

## Энергетики Тверьэнерго провели субботник на территории подшефного детского противотуберкулезного санатория

Тематика: Энергетика  
Корпоративные новости

Дата публикации: 3.06.2022

Дата мероприятия / события: 3.06.2022

г. Тверь

*Коллектив филиала «Россети Центр» - «Тверьэнерго» организовал благотворительную акцию в областном детском противотуберкулезном санатории №2, где круглогодично проходят лечение дети с бронхо-легочными заболеваниями в возрасте 2-7 лет. Большинство из них либо остались без попечения родителей, либо живут в социально неблагополучных семьях.*

Коллектив филиала «Россети Центр» - «Тверьэнерго» организовал благотворительную акцию в областном детском противотуберкулезном санатории №2, где круглогодично проходят лечение дети с бронхо-легочными заболеваниями в возрасте 2-7 лет. Большинство из них либо остались без попечения родителей, либо живут в социально неблагополучных семьях. Мероприятие было приурочено к Международному Дню защиты детей и прошло при поддержке Первичной профсоюзной организации Тверьэнерго.

Сотрудники филиала выполнили работы по благоустройству территории учреждения: собрали и вывезли мусор, скосили траву, побелили стволы деревьев, опилили аварийные и сухие ветви вокруг здания, привели в порядок и покрасили детскую площадку.

В завершение мероприятия работники Тверьэнерго вручили детям подарки. В преддверии субботника по инициативе энергетиков был организован специальный благотворительный сбор. На призыв помочь маленьким пациентам откликнулось множество работников филиала. Энергетики собирали помощь под конкретные нужды лечебно-профилактического учреждения. В частности, в качестве подарков сотрудники подготовили для детей развивающие игрушки и игры без мелких деталей, которые можно подвергать санитарной обработке, пластилин, альбомы и принадлежности для рисования.

«Отрадно, что среди наших коллег много людей, которые всегда участвуют в благотворительных акциях и никогда не отказывают в помощи тем, кто в этом нуждается, - отмечает заместитель генерального директора – директор филиала ПАО «Россети Центр» - «Тверьэнерго» Максим Шитиков. - Сотрудники Тверьэнерго по личной инициативе уже более 10 лет помогают данному санаторию. За это время энергетиками оказывалась помощь в проведении ремонтных работ, организовывались субботники и детские праздники, развлекательные программы, полезные тематические занятия, покупка необходимого для учреждения инвентаря».